

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

UNIVERSIDADES

17220 *Corrección de errores de la Resolución de 13 de octubre de 2011, conjunta de la Universidad de Santiago de Compostela y del Servicio Gallego de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en la Resolución de 13 de octubre de 2011, conjunta de la Universidad de Santiago de Compostela y del Servicio Gallego de Salud, por la que se convoca concurso de acceso a plazas vinculadas de cuerpos docentes universitarios, se procede a corregir como sigue:

Anexo I – Relación de Plazas y Comisiones
Donde dice:

«N.º de concurso 2309-V/11
Comisión suplente:

3º Vocal: Vázquez García, Emma. Médico especialista en Odontología. Centro de Salud de Marín.»

Debe decir:

«N.º de concurso 2309-V/11
Comisión suplente:

3º Vocal: Vázquez García, Emma. Licenciada en Odontología. Centro de Salud de Marín.»